

## Отзыв

об автореферате диссертации Лысак Оксаны Григорьевны на тему: «Формирование профессиональных компетенций у бакалавров профессионального обучения средствами IT-технологий на материале математических дисциплин», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Диссертационное исследование Лысак О.Г. посвящено проблеме подготовки бакалавров профессионального обучения на основе применения информационных технологий в ходе изучения математических дисциплин.

Теоретическая значимость исследования заключается в том, что в нём отражены основные теоретические положения, обеспечивающие эффективность процесса формирования профессиональных компетенций у бакалавров профессионального обучения на основе применения информационных технологий в ходе изучения математических дисциплин.

Научная новизна исследования Лысак О.Г. заключается в том, что в нём представлены сущность, содержание и структура формирования профессиональных компетенций средствами IT-технологий на материале математических дисциплин; разработана и внедрена в учебный процесс теоретическая модель формирования профессиональных компетенций у бакалавров профессионального обучения средствами IT-технологий на материале математических дисциплин; выявлен и научно обоснован комплекс педагогических условий, обеспечивающих эффективность реализации модели формирования профессиональных компетенций у бакалавров профессионального обучения средствами IT-технологий на материале математических дисциплин.

Практическая значимость исследования заключается в том, что в нём разработаны и внедрены в процесс обучения бакалавров средства IT-технологий на материале математических дисциплин.

В автореферате представлен список 17 авторских работ, в том числе четыре статьи, опубликованные в изданиях, включенных в перечень ведущих российских рецензируемых научных журналов, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ.

Представляется целесообразным отразить в автореферате влияние IT-технологий на формирование интегральных качеств личности будущего бакалавра профессионального обучения.

Исследование Лысак О.Г. является самостоятельным и завершённым, имеющим научную новизну, теоретическую и практическую значимость. Работа отвечает требованиям, предъявляемым ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации к кандидатским диссертациям в п.п. 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013 г. с изменениями, внесенными Постановлением Правительства Российской Федерации № 335 от 21.04.2016 г., а её автор

Лысак Оксана Григорьевна заслуживает присуждения учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Отзыв составлен, доктором педагогических наук, профессором кафедры теории языка и методики преподавания иностранных языков ФГБОУ ВО «Курский государственный университет» Тарасюк Натальей Александровной.

Контактная информация: 305000, Курская область, город Курск, улица Радищева, дом 33,

Сайт: <http://www.kursksu.ru>

Телефон: +7 (4712) 51-04-72.

E-mail: [n\\_a\\_tarasuk@mail.ru](mailto:n_a_tarasuk@mail.ru)

Профессор кафедры теории языка и методики преподавания иностранных языков ФГБОУ ВО «Курский государственный университет»,  
доктор педагогических наук,  
профессор

*Тар*

Тарасюк Наталья Александровна

«14» июня 2019 г.

